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№ 3303-04/38111-08 від 10.10.2012
	
	Управління капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації

	
	46021, м. Тернопіль, вул. Грушевського, 8

	
	Державна казначейська служба України

	
	01601, м. Київ,  вул. Бастіонна, 6 


ВИСНОВОК 

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 
(далі – Мінекономрозвитку) відповідно до вимог пунктів 3, 31, 4, 5 частини другої статті 8 Закону України «Про здійснення державних закупівель» (зі змінами)     (далі – Закон) та Порядку здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок), проведено моніторинг закупівлі за державні кошти реконструкції існуючих будівель комунального закладу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр «Мати і дитина» по вул. Замкова, 10 в м. Тернополі»  (оголошення № 293081 в інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» від 21.09.2012 № 112/3 (714/3)) Управлінням капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації (далі – Замовник) за процедурою закупівлі в одного учасника у  товариства з обмеженою відповідальністю «Техно-Буд» (далі – ТОВ «Техно-Буд»).

І. Підстава здійснення моніторингу: абзац третій пункту 1.4 Порядку                      (лист-повідомлення Мінекономрозвитку від 28.09.2012 № 3303-04/36680-12).
ІІ. Дата початку здійснення моніторингу: 28.09.2012. 
ІІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.
ІV. Питання, за якими здійснювався моніторинг: наявність підстав для застосування Замовником процедури закупівлі в одного учасника відповідно       до абзацу третього пункту 1.5 Порядку.
V. Результати здійснення моніторингу:

На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.
Рішення про застосування процедури закупівлі в одного учасника реконструкції існуючих будівель комунального закладу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр «Мати і дитина» по вул. Замкова, 10 в м. Тернополі» оформлене протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 20.09.2012 № 2.
В пункті 5 обґрунтування застосування процедури закупівлі в одного учасника (далі – обґрунтування) вказано, що умовами для застосування процедури є пункт 3 частини другої статті 39 Закону, а саме: нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв`язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, які унеможливлюють дотримання замовниками строків для проведення процедур конкурсних торгів, зокрема пов`язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також надання у встановленому порядку Україною гуманітарної допомоги іншим державам.
Закупівля робіт з реконструкції існуючих будівель комунального закладу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр «Мати і дитина» по вул. Замкова, 10 в м. Тернополі» здійснюється в рамках реалізації Національного проекту «Нове життя» у 2012 році.
Фінансування видатків за рахунок коштів державного бюджету на 2012 рік на виконання робіт з реконструкції регіонального перинатального центру у Тернопільській області було передбачено відповідно до спільного наказу Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами України та Міністерства фінансів України від 20.06.2012 № 129-07/743 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2012 рік». 
Відповідно до Протокольного рішення за результатами наради під головуванням Першого заступника Глави Адміністрації Президента України                 І. М. Акімової «Щодо реалізації Національного проекту «Нове життя» у 2012 році» від 21.06.2012 термін відкриття перинатального центру у Тернопільський області встановлений у грудні 2012 року.
З метою виконання реалізації проекту «Нове життя» у 2012 році було розроблено проект реконструкції існуючих будівель комунального закладу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр «Мати і дитина» по вул. Замкова, 10 в м. Тернополі», який було надано на розгляд філії державного підприємства «Укрдержбудекспетиза» у Тернопільській області.

При цьому, експертний звіт (позитивний) щодо розгляду проектної документації по проекту реконструкції існуючих будівель комунального закладу Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний перинатальний центр «Мати і дитина» по вул. Замкова, 10 в м. Тернополі» було затверджено філією державного підприємства «Укрдержбудекспетиза» у Тернопільській області 16.08.2012 за № 20-00368А-12.
Відповідно до листа Тернопільської обласної державної адміністрації від 20.09.2012 № 01-4399/91-11 зазначено, що акушерський центр «Тернопільського обласного перинатального центру «Мати і дитина»», де зосереджені основні перинатальні технології допомоги матерям та новонародженим, розташований в трьохповерховій будівлі, якій вже 51 рік – потребує реконструкції та капітального ремонту. На сьогоднішній день ліжка в перинатальному центрі розміщені на площах, орендованих у Тернопільської міської ради. Обмежені та нереконструйовані площі створюють некомфортні умови для перебування вагітних, роділь, породіль та новонароджених. Скупченість пацієнток призводить до зростання ризиків погіршення санітарно-епідеміологічного благополуччя закладу. Разом з тим, це не дозволяє фахівцям обласного перинатального центру надавати кваліфіковану допомогу усім вагітним мешканкам області з групи високого ризику перинатальної і материнської патології. З початком осінньо-зимового періоду така ситуація може тільки ускладнитися.
В області відсутні інші лікувально-профілактичні заклади, на базі яких можливо забезпечити при пологових відділах перинатальну медичну допомогу за сучасними технологіями (відсутнє належне обладнання, відповідно підготовлені фахівці з інтенсивної терапії новонароджених та інше) на час проведення реконструкції перинатального центру. Тому провести реконструкцію всіх корпусів одночасно неможливо.
Згідно затвердженого плану заходів реалізації створення перинатального центру у Тернопільській області реконструкція основного корпусу А¹, де зосереджена перинатальна допомога роділлям, породіллям та новонародженим за сучасними технологіями має бути проведена у 2012 році та завершена до кінця грудня 2012 року. 

При цьому, зазначеним листом Тернопільська облдержадміністрація підтвердила наявність умов для застосування процедури закупівлі в одного учасника відповідно до пункту 3 частини другої статті 39 Закону, а саме: нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв`язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, які унеможливлюють дотримання замовниками строків для проведення процедур конкурсних торгів, зокрема пов`язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також надання у встановленому порядку Україною гуманітарної допомоги іншим державам. 

VІ. Висновок за результатами здійснення моніторингу:

За результатами інформації та матеріалів, зокрема, наданих Замовником, Мінекономрозвитку вважає, що процедура закупівлі в одного учасника проведена Замовником за наявності підстав, передбачених пунктом 3 частини другої статті 39 Закону.

VII. Додаткова інформація:
Відповідно до пункту 3.15 Порядку замовник може надавати висновок контролюючим органам при здійсненні ними повноважень з контролю у сфері державних закупівель відповідно до законодавства, правоохоронним органам, органу оскарження під час розгляду скарг.
Директор департаменту 

державних закупівель та державного 

замовлення Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України                                                        Б. М. Горбанський
Заєць 281-95-08
